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Adományok Erdélybe

A Tatán szervezett máltai ifjúsági táborban kötött ismeretség alapján szervezett adománygyûjtõ akciót erdélyi családoknak a

veszprémi Befogadás Házának néhány munkatársa, akik október közepén személyesen vitték el ajándékaikat. Az útról az

akció egyik szervezõje, Majoros Ildikó ápolónõ írt beszámolót. 

A veszprémi Befogadás Háza munkatársainak adományozási akciója Erdélyben

A Tatán szervezett elsõ Máltai Ifjúsági Napok rendezvényein ismerkedtünk meg erdélyi honfitársainkkal, akikkel már a rendezvényen

szoros barátságot kötöttünk. Veszprémi munkatársainkkal összefogva  elhatároztuk, hogy összegyûjtünk játék-, és iskolaszereket,

amiket aztán elviszünk Erdélybe az ifjúsági napon megismert kollégák lakóhelyeire, rászoruló gyerekeknek.

Sok adományt sikerült összegyûjtenünk Veszprémben és környékén, így 2014. 10.17-én útra kelhettünk. Utunk állomásain szeretettel

fogadtak minket, és nagyon boldoggá tett minket is, hogy segíthettünk adományainkkal. Összesen három helyre jutottunk el.

Nagyenyed

Enyeden a helyi Máltai szervezet székházában fogadtak bennünket nagy szeretettel. Az ott dolgozó kollégák munkájukat

mindannyian önkéntesen végzik. A kis csapat ismeri a szegénységben élõ családokat, segítik õket mindenben. Mi két családhoz

mentünk ki és adtunk át az adományainkból elsõsorban iskolaszereket. Az egyik családnál négy gyermek van, õk már iskolában

voltak. Az apuka dolgozott, így az édesanyának adtuk át a csomagot. Könnyekig meghatódott, és minket is nagyon megfogott a

pillanat.

A másik családnál egy kisfiú sietett elénk. Õ csípõficamos, de a családnak sajnos nem telik orvosi kezelésre. Miután átvette az

iskolaszereket kíváncsian kezdte kipakolni a táskából. A szeme csillogott az örömtõl, nekünk meg könnyezett, hogy egy kis adomány

ennyi örömet tud jelenteni!

Vice

A Bástya Egyesület 2006-ben alakult azzal a célkitûzéssel, hogy a vicei Dsida Jenõ Általános Iskolát fenntartsa egy csángó kollégium

mûködtetésével. A Mellyes völgyén ez az egyetlen magyar nyelvû általános iskola, amely öt falu gyermekeit oktatja. (Vice,

Magyaraborzás, Mezõveresegyháza, Delõapáté, Kékes) Ez az egyesület is bentlakásos, az itt lakó és tanuló gyermekek teljes

ellátását biztosítja. Nagy hangsúlyt fektetnek a hagyományok megõrzésére. Az itt lakó és tanuló gyermekek részére (12 csángó, 17

mezõségi gyermek) nem csak az ellátást biztosítják, hanem a kollégiumba eljutást is. A gyermekek örömmel hordták be az

adományokkal teli dobozokat.

Torockó

A Böjte Csaba általa létrehozott gyermekmentõ szervezet egyik bentlakásos „szegényházba” látogattunk el Torockora. Családias volt

a hangulat, a tanítók, nevelõk, s a gyermekek egy nagy helyiségben tartózkodtak. A közösségi hangos volt a csacsogástól,

társalgástól. Mikor beléptünk kíváncsi szemek szegezõdtek ránk. Nem kellett hozzá sok idõ, és beszélgetésbe elegyedtünk a

gyerekekkel, tanítókkal. A gyermekek nagyon nyitottak voltak, megosztották velünk álmaikat, vágyaikat! Pár kedves szó, és ölelés

pedig mérhetetlen mosolyt csalt kis arcukra.
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Ezúton köszönjük az adományozást és a szervezésben nyújtott segítséget:

 - Balatonalmádi Szociális Alapszolgáltatási Központnak,

 - Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központnak,

 - Szita Tamásnénak Pápáról,

 - Prim Adélnak Bakonyszentivánról,

 - dr. Strenner Zoltánnak, és Oláhné Schmidth Erzsébernek Veszprémbõl,

 - intézményünk munkatársainak, név szerint: Kerékné Nemes Mónikának, Szitnyik Gyöngyinek, Horváth Tímeának, Szõkéné Horváth

Nikolettának, Majoros Ildikónak Pfeiffer Zoltánnak, valamint Csonka Csabának.
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